

訂正公告

2022年2月25日付けの公告「2022—2024年度 JICA が所有又は管理する物件の火災保険・賠償責任保険」（調達管理番号：21a01189）に関して、以下の通り公告内容の一部を変更します。

2022年3月16日

独立行政法人国際協力機構
本部 契約担当役 理事

1. 訂正内容

入札説明書 10. 入札書 (5) (6) 及び 質問回答

○訂正前

(5) 入札価格の評価は、「第2 業務仕様書」に対する総価（円）（消費税等に係る課税事業者であるか免税事業者であるかを問わず、見積もった契約希望金額の 110分の100に相当する金額）をもって行います。

(6) 落札決定に当たっては、入札書に記載された金額に当該金額の100分の10に相当する額を加算した金額をもって落札価格とします。

○訂正後

入札金額は、本仕様書に対する保険料総額を入札金額（＝契約金額）とする。

注）保険料は非課税のため

以上